
Ãèìíàçèÿ �1543. Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê äëÿ 6 êëàññà. Çàíÿòèå �16 1 ìàðòà 2012ã.

Ðàçíîöâåòíûå çàäà÷è

Ïðèìåð Èç øàõìàòíîé äîñêè 8 × 8 âûðåçàëè îäíî ïîëå, à âñå, ÷òî îñòàëîñü, ðàçðåçàëè íà ïðÿìîóãîëüíèêè

èç 3 êëåòîê. Êàêîå ïîëå ìîãëè âûðåçàòü?

Øàõìàòíàÿ ðàñêðàñêà

1. Èç øàõìàòíîé äîñêè 8×8 âûðåçàëè êëåòêè ñ5 è g2. Ìîæíî ëè òî, ÷òî îñòàëîñü, çàìîñòèòü äîìèíîøêàìè
1 × 2?

2. Èç øàõìàòíîé äîñêè 8×8 âûðåçàëè êëåòêè ñ6 è g2. Ìîæíî ëè òî, ÷òî îñòàëîñü, çàìîñòèòü äîìèíîøêàìè
1 × 2?

3. Êóñîê ñûðà èìååò ôîðìó êóáèêà 3 × 3 × 3, èç êîòîðîãî âûðåçàí öåíòðàëüíûé êóáèê. Ìûøü íà÷èíàåò
ãðûçòü ýòîò êóñîê ñûðà. Ñíà÷àëà îíà ñúåäàåò íåêîòîðûé êóáèê 1× 1× 1. Ïîñëå òîãî, êàê ìûøü ñúåäàåò
î÷åðåäíîé êóáèê 1 × 1 × 1, îíà ïðèñòóïàåò ê ñúåäåíèþ îäíîãî èç ñîñåäíèõ (ïî ãðàíè) êóáèêîâ ñ òîëüêî
÷òî ñúåäåííûì. Ñìîæåò ëè ìûøü ñúåñòü âåñü êóñîê ñûðà?

Äðóãèå ðàñêðàñêè
4. Èç êâàäðàòà 7 × 7 âûðåçàëè îäíó êëåòêó, à âñå, ÷òî îñòàëîñü, ðàçðåçàëè íà ïðÿìîóãîëüíèêè èç 3 êëåòîê.

Êàêîå ïîëå ìîãëè âûðåçàòü?

5. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïðÿìîóãîëüíèêîâ 4 × 1 ìîæíî ðàçìåñòèòü â êâàäðàòå 10 × 10?

Ðàçíîöâåòíûå äîãîíÿëêè
6. Ðàçðåæüòå èçîáðàæåííóþ íà ðèñóíêå ôèãóðó íà êàê ìîæíî ìåíüøåå ÷èñëî ïðÿìîóãîëüíèêîâ. Ðåçàòü ìîæíî

òîëüêî ïî ñòîðîíàì êëåòîê.

7. Ðàñêðàñüòå êëåòêè òàáëèöû 3 × 3 â êàê ìîæíî áîëüøåå ÷èñëî öâåòîâ òàê, ÷òîáû äëÿ ëþáûõ äâóõ öâåòîâ
íàøëèñü êëåòêè, èìåþùèå îáùóþ ñòîðîíó.

8. Ðàñêðàñüòå êëåòêè òàáëèöû 6 × 6 òàê, ÷òîáû ëþáûå äâå êëåòêè, ìåæäó êîòîðûìè ðîâíî îäíà êëåòêà (ïî
ãîðèçîíòàëè, âåðòèêàëè èëè äèàãîíàëè), áûëè ïîêðàøåíû â ðàçíûå öâåòà. Èñïîëüçóéòå êàê ìîæíî ìåíüøå
öâåòîâ.

Ñïåöèàëüíàÿ çàäà÷à �18. Èç øàõìàòíîé äîñêè âûðåçàëè îäíó ÷åðíóþ è îäíó áåëóþ êëåòêè. Îáÿçàòåëüíî
ëè ìîæíî ðàçðåçàòü îñòàâøóþñÿ äîñêó íà äîìèíîøêè?
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